2010-01-17 Vinterbrunnsspelen 2010 - deltavling A-3

15 bord, 30 par. Antal brickor: 24. Medel: 336,0. Medel+/=/- ger minst 60 / exakt 50 / hogst 40 %.

Slutresultat

5 A62 A4 AT83
I 93 2 Q973 3 T982 4 Q974
KQT43 QJ8s T843 Q74
A8542 2 J64 T9
QJT432 A86 T95 1874 K63 QJT987 Q952
K652 A4 T8 K6542 AJ765 Q AK852
6 1987 KTé3 A7 AQJé6 K975 A3
Q3 KJ97 AKT7 Q9 5 T8 AQJ5
K97 KQ3 52
QJTe7 A K43
A52 942 2
Té 86543 AKQ9732
Par  Kontr Ut Resultat Poing Par  Kontr Ut Resultat Poing Par  Kontr Ut Resultat Poing Par Ut Resultat Poing
128 122 3N O -1 +A 50 280 00 | 11011l 24 V -2 «Q 100 27,0 1,0 | 115108 5¢ V -l &) 100 280 0,0 | 119104 4v V -2 43 200 28,0 0,0
104 117 24V +] «K -140 22,0 6,0 | 116 105 3v O -2 aK 100 27,0 1,0 | 114109 4% S -1 a6 -50 24,0 40 | 107 116 3N V -1 «4 100 250 3,0
106 115 24V +1 «K -140 22,0 6,0 | 121 129 2v O -l &K 50 240 40 | 117106 4% S -1 &3 -50 24,0 40 | 117106 2v V -1 +4 100 250 3,0
114107 34 V = «K -140 22,0 6,0 | 112 109 Pass 0 16,0 12,0 | 128 124 4% S -l +A -50 24,0 4,0 | 121102 lv V +| &T -110 21,0 7,0
118 103 34 V = «K -140 22,0 6,0 | 113 108 Pass 0 16,0 12,0 | 120 103 5&x S -1 43 -100 20,0 80 | 125127 3% V = aT -110 21,0 7,0
127 123 24 V +1 v9 -140 22,0 6,0 | 118 103 Pass 0 16,0 12,0 | 119 104 3¢ V +| 24 -130 18,0 10,0 | 122 101 3+ V +| &9 -130 17,0 11,0
120 101 IN O +2 vQ -150 16,0 12,0 | 119 102 Pass 0 160120 | 105118 34 O+l %A -170 15013,0 | 128 124 3% V +| ¢+Q -130 17,0 11,0
1o 11 24 6 +2vQ -170 9,0 19,0 | 120 10l Pass 0 160120 | 107 116 34 O+l A <170 15013,0 | 105118 lv V +2 &T -140 11,0 17,0
112 109 24 V +2 v9 -170 9,0 19,0 | 127 123 Pass 0 16,0 12,0 | 11 112 5&x S -2 &5 -300 10,0 180 | 113110 Iv V +2 ¢4 -140 11,0 17,0
116 105 24 V +2 ¢4 -170 9,0 19,0 | 128 122 Pass 0 16,0 12,0 | 121 102 5&x N -2 vQ -300 10,0 180 | 114109 Iv V +2 &9 -140 11,0 17,0
119 102 34 V +1 v9 -170 9,019,0 | 106 115 2% S -1 «T -100 7,021,0 | 129 123 Sax S -2 aK -300 10,0180 | 129123 3v V = aT -140 11,0 17,0
124 126 34 V +1 %A <170 9,019,0 | 114107 IN S -1 &T 2100 70210 | 113110 44 O = 2A -620  6,022,0 | 120103 lv V +3 &T -170 6,0 22,0
130 125 34 V +1 v9 2170 90190 | 104117 2v O = 28 <110 13,0250 | 122 101 48 O +1 &K -650  2,026,0 | 111112 2¢ V +3 v4 -200 4,0 24,0
113108 5¢ S -4 4Q 200 20260 | 124126 24 O = 28 -110 30250 | 125127 54 O = 2A -650 2,0260 | 130126 3N O = #T -600 2,0 26,0
121 129 44 V = «K 420 00280 | 130 125 24 O +I vA -140 001280 | 130 126 54 O = 2A -650 12,0260 | 115108 4v V = a8 -620 0,0 28,0
7 43 KT43 Q
5 AK7542 6 T85 7 QT 8 KQ876
KJ8 KQ754 JT86 63
)73 984 Q54 K654
AT983 QJ4 K9852 AQJT76 Q5 A972 1643 T95
96 83 Q)72 75432 AK]86 A42 J53
95 AT763 8 97 Q K8 AQ95
A9%6 KT4 KQT AJTé K92 Q987 A32
K652 86 AK872
QT 9 T9
Q42 AK5432 T742
Q852 873 T
Par  Kontr Ut Resultat Poing Par Ut Resultat Poing Par  Kontr Ut Resultat Poing Par  Kontr Ut Resultat Poing
122 103 2vx N = ¢A 670 28,0 0,0 | 120 105 *«A 500 280 0,0 | 127129 34 N - vK -100 28,0 00 | 123104 2¢v N = AT 110 28,0 0,0
108 117 3v N = 4 140 23,0 50 | 126 128 vK -150 260 2,0 | 117110 24 O = oK 2110 260 2,0 | 113114 3¢ O 2 T 100 26,0 2,0
114 111 2¢» N+l v8 140 23,0 50 | 121 104 vA -170 24,0 40 | 116 111 3v O +] ¢A -170 24,0 40 | 101 126 2¢ O -l #T 50 23,0 50
120 105 2¢ N +1 %4 140 23,0 50 | 101 124 v5 -200 20,0 80 | 123 104 3v V +2 4 <200 22,0 6,0 | 102 125 3% V -1 aQ 50 23,0 50
130 127 3v N = 3 140 230 50 | 118107 *A -200 20,0 80 | 101 126 4v O = oA -620 17,0 11,0 | 124 103 Pass 0 18,0 10,0
123 102 2¢» N = +A 110 17,0 11,0 | 129 125 vA -200 20,0 80 | 109 118 4v V = o] -620 17,0 11,0 | 127 129 Pass 0 18,0 10,0
126 128 2¢» N = 8 |10 170 11,0 | 114111 vK -500 150 13,0 | 121 106 4v O = oK -620 17,0 11,0 | 130 128 Pass 0 18,0 10,0
118 107 4ax V -1 vA 100 14,0 14,0 | 123 102 +8 -500 150 13,0 | 124 103 4v O = +A -620 17,0 11,0 | 107 120 IN N -1 T -50 9,0 19,0
121 104 34 V -l vK 50 12,0 16,0 | 106 119 vA -620 9,0 19,0 | 102 125 4v O +| +A -650 6,022,0 | 109 118 2v N -1 T -50 9,0 19,0
101 124 3v N -1 4Q -100 80200 | IIS1I0 vA -620 9,0 19,0 | 107 120 4v O +| ¢A -650  6,022,0 | 115112 2v N -1 T -50 9,0 19,0
115110 4v N -1 4Q -100 801200 | 116109 *A <620 9,0 19,0 | 113114 4v V +| ¢ -650 6,022,0 | 119108 2N N -1 a9 -50 9,0 19,0
116 109 4v N -1 4Q -100 8,0120,0 | 130 127 vA <620 9,0 19,0 | 115112 4v V +| ¢ -650  6,022,0 | 121 106 2v N -1 T -50 9,0 19,0
106 119 34 V = vA -140 33,0250 | 108 117 vA 2790 40240 | 119108 4v O +| ¢A -650 6,022,0 | 122 105 24 S -1 oK -50 9,0 19,0
112 113 34 V = vA -140  3,0250 | 122 103 aA -1100 2,026,0 | 122 105 4v O +| +K -650 16,0220 | I16 11l 3v N -2 v5 -100 2,0 26,0
129 125 4v N -3 4Q -300 001280 | 112113 a2 -1400 10,0280 | 130 128 4v V +| ¢ -650 6,022,0 | 117 110 3N S -3 &7 -150 0,0 28,0
A76 KT76 K875
9 962 |0 I I Q5 I 2 Q98
AK96 QT5s KT8
AKS 865 A62
8432 KQT9 8753 Q54 A9 AQ3 9642
T73 KQ5 K)83 AQI964 642 AK73 AKJT4
QT32 54 2 KQ75 1964 AK872 AQJ765 3
Q9 764 A86 T97 A2 1843 T75
5 832 T
AJs4 JT98 76532
187 3 942
T832 KQ43 KQ9
Par  Kontr Ut Resultat Poing Par Ut Resultat Poing Par  Kontr Ut Resultat Poing Par  Kontr Ut Resultat Poing
117 112 IN N +2 4K 150 280 00 | 114115 4Q 100 270 1,0 | 109122 4v O -3 =K 150 270 1,0 [ 115116 3N O -2 ) 100 27,0 1,0
114 115 IN N +1 T 120 250 3,0 | 124 105 49 100 270 1,0 [ 121110 4v O -3 v) 150 270 1,0 | 117114 5« V -2 «A 100 27,0 1,0
123 106 IN N +1 4K 120 250 3,0 | 103 126 v2 -140 23,0 50 | 123108 5¢ V -2 vQ 100 220 60 | 103128 2v O -l ) 50 21,0 7,0
116 113 IN N = &K 90 22,0 6,0 | 120 109 aK -140 23,0 50 | 124 107 5¢ V -2 vQ 100 220 60 | 119112 2N V -I 45 50 21,0 7,0
102 127 3N N - &K -50 14,0 140 | 125 104 4 -170 19,0 9,0 | 126 105 5¢ V -2 «6 100 220 60 | 121 110 38 O -1 ) 50 21,0 7,0
118 111 IN N -1 aK -50 14,0 140 | 128 101 aK -170 19,0 9,0 | 104 127 3N O -I v] 50 16,0 12,0 | 125106 3¢ V -l v8 50 21,0 7,0
120 109 3N N -I 4K -50 14,0 140 | 102 127 aK 2200 16,0 12,0 | 125106 3N O -l a) 50 16,0 12,0 | 124 107 2¢ V = &A -90 16,0 12,0
122 107 IN N -1 &K -50 14,0 140 | 108 121 aK -620 11,0170 | 129 102 3N O -1 &3 50 16,0 12,0 | 118113 3¢ V = a7 -110 11,0 17,0
125 104 IN N -1 &K -50 14,0 140 | 118 111 *K -620 11,0 17,0 | 115116 3¢ V = a6 -110 10,0 180 | 123 108 3¢ V = a5 -110 11,0 17,0
128 101 3N N -I &K -50 14,0 140 | 122 107 aK -620 11,0 17,0 | 119112 3¢ V = vQ -110 10,0 180 | 129 102 34 V = a5 -110 11,0 17,0
130 129 IN N -l &7 -50 14,0 140 | 123 106 aK -620 11,0 17,0 | 130 101 2¢ O +I v) -110 10,0180 | 130101 2¢v O = #2 -110 11,0 17,0
103 126 2N N -2 &K -100 4,024,0 | 110119 aK -650 50230 | 111120 2N V +| a6 -150 501230 | 126 105 4% V = a5 -130  6,0220
108 121 2N N -2 &K -100 40240 | 116113 aK -650 501230 | 118113 2N V +| 46 -150 50230 | 104127 2N N -3 +Q -300 4,0 24,0
110 119 3N N -2 4K -100 4,024,0 | 130 129 *K <790 2,026,0 | 117 114 3ax N -2 vK -300 2,026,0 | 109 122 3N V = &5 -400 1,0 27,0
124 105 3N N -3 &K -150 10,0280 | 117 112 oK -1700 0,0280 | 103128 3N O = v -400 001280 | 111120 3N O = v7 -400 1,0 27,0

Filbyter Bridge



2010-01-17 Vinterbrunnsspelen 2010 - deltavling A-3

15 bord, 30 par. Antal brickor: 24. Medel: 336,0. Medel+/=/- ger minst 60 / exakt 50 / hogst 40 %.

Slutresultat

T873 AT97 AK65 6
I 3 1I'4 I 4 Q532 I 5 A92 I 6 AB65
T9743 AK T983 K952
4 853 AQ J642
K9652 K532 1864 83 T72 Q KT7532
65 AJ987 A876 KT9 J T7653 K93 QJ742
AQ2 85 96 QT75 KQ754 )6 AQJ87 Té
Q83 JT752 K9 Té K84 T73 AQTS
A4 Q Q%4 AJ984
KQ32 J4 KQs4 T
KJé 8432 A 43
AK96 AQJ742 9652 K9873
Par  Kontr Ut Resultat Poing Par  Kontr Ut Resultat Poing Par  Kontr Ut Resultat Poing Par  Kontr Ut Resultat Poing
122 111 2v O -3 &K 300 27,0 1,0 | 127 106 34x O -3 v 500 280 0,0 | 102104 3N N +2 ¢) 660 204 7,6 | 121 114 6Nx V -4 v6 1100 28,0 0,0
124 109 2N V -3 «T 300 27,0 1,0 | 130 102 3N N +| a6 430 26,0 2,0 | 105101 3N S +2 «K 660 204 76 | 117118 4v O -3 ¢4 300 26,0 2,0
104129 34 S = ¢A 140 240 40 | 116 117 2N N +2 a4 180 240 40 | 113122 3N S +2 «K 660 204 7,6 | 102104 44 O -2 vT 200 19,0 9,0
116 117 24 S -1 »8 -100 21,0 7,0 | 118115 2N N +I v9 150 200 80 | 117118 3N N +2 ¢) 660 204 76 | 111124 4v O -2 48 200 19,0 9,0
120 113 34 S -l v6 -100 21,0 7,0 | 122 111 3% S +2 49 150 200 80 | 119116 3N N +2 ¢) 660 204 76 | 113122 4v O -2 ¢4 200 19,0 9,0
112121 1lex O = aA -160 18,010,0 | 125108 IN S +2 43 150 200 80 | 121 114 3N N +2 ¢) 660 204 76 | 119116 3N O -2 7 200 19,0 9,0
101 103 44 N -2 &7 <200 11,017,0 | 112121 3% S +1 vA 130 150 13,0 | 125 110 3N N +2 ¢] 660 204 76 | 123112 4v O -2 T 200 19,0 9,0
110 123 2N S -2 45 <200 11,0170 | 119114 3% S +1 43 130 150 13,0 | 128 107 3N N +2 ¢] 660 204 7,6 | 128 107 3N V -2 v6 200 19,0 9,0
118 115 34 S -2 v6 <200 11,0 17,0 | 105128 34« N = &T 110 11,0 17,0 | 127 108 4v S +I v] 650 108172 | 106 129 4v O -1 aA 100 11,0 17,0
119 114 34 S -2 ¥5 <200 11,0170 | 120113 34 S = ¢6 110 11,0 17,0 | 106 129 3N S +| «K 630 76204 | 120115 3N O -1 vT 100 11,0 17,0
126 107 34 N -2 & =200 11,0170 | 110123 24 O -2 4Q 100 8,020,0 | 126 109 3N N +I ¢] 630 76204 | 105101 24 O = oT -110 8,0 20,0
130 102 3N S -2 v6 <200 11,0 17,0 | 104 129 3N N -l #5 -50 50230 | 11124 3N S = a3 600 44236 | 125110 3N V = o5 -600 5,0 23,0
105 128 3N S -3 v6 -300 2,026,0 | 124 109 3N N -l ¢5 -50 50230 | 123112 54 N -l o) -100 22258 | 126 109 3N V = &2 -600 5,0 23,0
125 108 44 S -3 v6 -300 2,026,0 | 101 103 24 S -2 &K -100 1,027,0 | 120 115 44 N -2 ) <200 0,1 27,9 | 127 108 3N V +| %2 -630 1,0 27,0
127 106 44 S -3 v6 -300 2,026,0 | 126 107 24 N -2 #5 -100  1,027,0 | 130 103 M+/M+ 168168 | 130 103 3N O +I oT -630 1,0 27,0
2 T97 QJ8732
17 & 18 & 19 ; 20 &
K94 AKJT4 A65 6
KQJ9732 AKQ972 QJT753 A3
K953 AT7 19643 AKQT7 KJé 842 AT 654
JT9432 KQ7 19743 82 QJ9s4 AK652 K] A87
63 A875 97 632 KT Q742 AK Q97542
8 Té4 T 83 92 6 KQ98765 J
QJ8e4 852 AQ53 K9
A8 KQé65 T7 9653
QT2 Q85 983 JT83
A5 654 AK84 T42
Par  Kontr Ut Resultat Poing Par  Kontr Ut Resultat Poing Par  Kontr Ut Resultat Poing Par  Kontr Ut Resultat Poing
114123 5« N = vK 400 280 00 | 107 101 74 N = aA 2140 270 1,0 | 129110 34 S = vQ 140 280 0,0 | 107 103 3N V -3 aQ 300 27,0 1,0
129 108 4% N +1 vK 150 260 20 | 114123 74 N = aA 2140 27,0 1,0 | 108102 IN N+l v2 120 250 30 | 113126 3N O -3 aK 300 27,0 1,0
120 117 3= N+l vQ 130 240 4,0 | 103 105 6+x N +I1 aA 1740 240 40 | 130 105 IN N +I vA 120 250 3,0 | 119120 3N V -2 4Q 200 22,0 6,0
127 110 49 V -1 #2 50 21,0 70 | 118 119 6+« N +I aA 1390 170 11,0 | 113126 4v V -1 «Q 100 220 6,0 | 123116 3N V -2 47 200 22,0 6,0
128 109 3v V -l &2 50 21,0 70 | 121 116 6+« N +I aA 1390 170 11,0 | 115124 5% S -1 vQ -50 19,0 90 | 125114 5¢ O -2 aK 200 22,0 6,0
107 101 3N S -1 v -50 14,0 140 | 122 115 6+ N +| aK 1390 170 11,0 | 121 118 5& S -1 vQ -50 19,0 9,0 | 104106 5+ V -1 43 100 17,0 11,0
121 116 3N S -1 ¥5 -50 14,0 140 | 124 113 6+ N+l aA 1390 170 11,0 | 104 106 24 S -2 %9 -100 14,0 140 | 108 102 24 V -1 aQ 100 17,0 11,0
122 115 3N S -1 v -50 14,0 140 | 126 111 6+ N+l aA 1390 170 11,0 | 119120 4% S -2 &2 -100 14,0 140 | 101 109 3vx N -2 &) -500 14,0 14,0
126 11l 5 N -1 vK -50 14,0 140 | 128 109 6+ N +I aA 1390 170 11,0 | 122 117 4& N -2 vK -100 14,0140 | 121 118 5¢ O = #3 -600 11,0 17,0
130 104 3N S -1 v -50 14,0 140 | 106 102 5+ N +2 aA 640 6,022,0 | 101 109 3v V = 4Q -140 10,0180 | 127 112 5« V = aQ -600 11,0 17,0
112125 5&x N -1 vK -100 7,021,0 | 112125 5& N +2 aA 640 60220 | 107 103 3v O+l &A <170 7,021,0 | 122 117 54 V +| 6 -620 6,0 22,0
124 113 5&x N -1 vK -100  7,021,0 | 120 I17 5S¢ N +2 aK 640 60220 | 123116 3v V +| T <170 70210 | 129 110 54 V +| 6 -620 6,0 22,0
103 105 3v V = #2 -140 4,024,0 | 127 110 5% N +2 aA 640 6,0220 | 127 112 5&x S -2 vQ -300 4,0240 | 130 105 5% V +| ¢6 -620 6,0 22,0
106 102 34 S -3 v -150 2,026,0 | 130 104 5% N +2 aA 640 60220 | 125114 4v V = aT <620 1,027,0 | 115124 6% V = ¢6 -1370 2,0 26,0
118 119 3w V +1 42 -170  0,0280 | 129 108 5ax O -3 %5 500 00280 | 128111 4v O = 2A -620 1,027,0 | 128 111 6N V = ¢6 -1440 0,0 28,0
KQ) T3 7 9
2 I 196?{ 22 {AT874 23 }T4 24 KQJ8432
T4 AK Q764 A42
AKT9 Q62 T874 K4
A T732 A942 86 AKQ943 Té5 Q8653 K74
AT754 KQ 5 KQJé KQ8 53 76 T95
AJ983 K75 JT542 97 9 T83 K93 8765
)7 Q654 A85 KT973 Q2 KJ963 Q95 876
98654 KQ75 82 AJT2
82 932 A9762 A
Q62 Q863 AK52 QT
832 J4 AS AJT32
Par  Kontr Ut Resultat Poing Par  Kontr Ut Resultat Poing Par  Kontr Ut Resultat Poing Par  Kontr Ut Resultat Poing
109 103 3v V - A 50 280 0,0 | 101 11l 2¢v N = +9 110 280 0,0 | 127 116 4ax V -1 vJ 200 280 0,0 | 110104 6N S +I v6 1020 28,0 0,0
120 121 3+ O +1 28 <130 240 40 | 116125 3+ O -1 v9 100 260 2,0 | 109 105 44 V -I v 100 250 3,0 | 102112 6v N +I »T 1010 24,0 4,0
123 118 2¢ V +2 4K -130 240 40 | 114127 IN N = &7 90 240 40 | 121122 44 V -l v 100 250 3,0 | 124119 6v N+l »T 1010 24,0 4,0
129 112 3¢ V +1 %K -130 240 40 | 102 110 2¢ N -1 48 -50 17,0 11,0 | 101 113 24 V +l v -140 14,0 140 | 125118 6v N+l T 1010 24,0 4,0
102 110 3v V = &K -140 17,0 11,0 | 105 107 2¢ N -1 48 -50 17,0 11,0 | 103 111 24 V +| v4 -140 14,0 140 | 106 108 6N S = 43 990 17,0 11,0
108 104 2v V +I &K -140 17,0 11,0 | 108 104 2v N -| 48 -50 17,0 11,0 | 106 108 34 V = v] -140 14,0 140 | 121 122 6N S = v6 990 17,0 11,0
122 119 3v V = &K -140 17,0 11,0 | 122 119 2¢ N -l +9 -50 17,0 11,0 | 110 104 24 V +| v4 -140 14,0 140 | 127 116 6N S = a3 990 17,0 11,0
130 106 3v V = &A -140 17,0 11,0 | 123 118 2N N -1 &7 -50 17,0 11,0 | 123120 24 V +l v] -140 14,0 140 | 130107 6N S = v7 990 17,0 11,0
105 107 3v V +1 %A -170 11,0 17,0 | 130 106 2v N -|1 48 -50 17,0 11,0 | 124119 34 V =) -140 14,0 140 | 109 105 3N S +4 ¢3 520 11,0 17,0
124 117 29V +2 oT -170 11,0 17,0 | 120 121 2v N -2 48 -100 7,021,0 | 125118 24 V +| v] -140 14,0 140 | 123 120 3N S +4 v7 520 11,0 17,0
126 115 lv N -2 ¢5 <200 8,0120,0 | 124 117 3v N -2 48 -100 7,021,0 | 129 114 34 V = v] -140 14,0 140 | 101 113 4v N +3 &9 510 6,0 22,0
116 125 2NV +4 4K <240 6,022,0 | 126 |15 3v N -2 &3 -100  7,021,0 | 130 107 24 V +| v] -140 14,0 140 | 103 111 4v N +3 ¢5 510 6,0 22,0
114127 lv N -3 »4 -300 40240 | 129 112 3v N -2 48 -100 7,021,0 | 102 112 34 V +| v] -170 40240 | 117 126 4v N +3 aK 510 6,0 22,0
101 111 3N O = &3 -400 1,027,0 | 128 113 3% O = v9 <110 2,0260 | 115128 4v S -2 aA <200 1,027,0 | 115128 4v N +2 ¢8 480 2,0 26,0
128 113 34 N -4 vK -400 1,027,0 | 109 103 4vx N -3 *2 -500 0,0280 | 117126 34 V +2 %T <200 1,027,0 | 129 114 3N S +2 45 460 0,0 28,0

Filbyter Bridge




2010-01-17 Vinterbrunnsspelen 2010 - deltavling A-3

15 bord, 30 par. Antal brickor: 24. Medel: 336,0. Medel+/=/- ger minst 60 / exakt 50 / hogst 40 %.

Slutresultat

Plac Par Poing

113
121
114
120
119
108
125
128
127
123

O VONOUIAWN —

17
12 102
13 109
14 107
15 112
16 126
17 124
18 103
19 110
20 129

21 10l
22 116
23 111
24 122
25 105
26 118
27 115
28 130
29 104
30 106

4224
405,4
400,6
392,1
3884
381,2
3784
3754
359,8
358,2

356,4
3504
3454
341,6
3388
338,6
3346
3288
3256
3194

314,6
297,6
2944
291,6
2914
289,6
287,9
276,8
252,6
247,6

Filbyter Bridge

%

62,9
60,3
59,6
58,3
57,8
56,7
56,3
55,9
53,5
53,3

53,0
52,1
51,4
50,8
50,4
50,4
498
48,9
48,4
475

46,8
443
438
43,4
43,4
43,1
428
412
37,6
36,8

Namn

Eva Gustafsson - Carina Stjernfeldt
Yvonne Jonsson - Rolf Andersson

Lena Schalin - Ronny Lindskar

Leif Larsson - Roland Stjernfeldt
Ingegdrd Nilsson - Géte Johansson
Berit Nilsson - Gert-Ingmar Nilsson
Bengt Johansson - Bengt Andersson
Gerd Axelsson - Bertil Sjclinder

Maggie Holgersson - Bjorn Holgersson
Ulla-Maja Johannesson - Ritva Myrhagen

Anu Uus - Jan-Eric Larsson
Britt-Marie Djurfeldt - Lars Eriksson

Ingegerd Stockman - Ingegird Willhammar

Bengt Nordenhem - Sven Nordenhem
Inger Karlsson - Borje Karlsson
Maj-Louise Dahlberg - Arne Dahlberg
Christel Eklund - Staffan Lindberg
Elsy Jacobsson - Kajsa Sjo

Kerstin Bergman - Bengt Hesselbom
Katarina Kérner - Séren Transo

Gunnel Rundgren - Sture Rundgren
Vivi Martensson - Bertil Martensson
Lena Gardell - Peter Akesson

Lena Zetterup - Jan-Olof Zetterup
Birgitta Adlercreutz - Mona Hallstrém
Eva Reiz - Lennart Reiz

Kerstin Strémholm - Lars-Ake Larsson
Peter Moricz - Hakan Myrhagen
Margareta Falk - Ronald Karlsson
Birgitta Bengtsson - Evert Bengtsson

Klubb

BK Tre Sang, Helsingborg
Simrishamns BK

IFK Karlskrona

BK Tre Sang, Helsingborg
Sillskapet, Ronneby

Lomma BK

BK Tre Sang, Helsingborg

BK Opalen

Pri-Bri 1936

BK Fenix - BK Sekvens, S-torp

LUCK

Orebridgen - Katrineholms BA
BK Trappan 94

Lilla Sallskapet
Bridgekamraterna Nybro

BK Sekvens, S-torp

BK Tre Sang, Helsingborg
Lunds BK - Ryds BK

Malmé BK

Majstangens BK

Vixjo BK

Bjarreds BK

Lilla Sallskapet

Uddevalla BF

BK Tre Sang, Helsingborg
Solvesborgs BK

Lunds BK

Lunds BK - BK Sekvens, S-torp
Lunds BK

Farjestadens BK



